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Jövel, jövel Immánuel! 
 

   Milyen változást hozott nekünk Jézus születése?  
Vigasztalást hozott nekünk! 

   Sokan mondják, hogy ilyen-olyan baj között élnek. A kiválasztott nép, 
Izrael is szenvedett a babiloni fogságban. A 137. zsoltár erről ír: “Amikor 
Babilon folyói mellett laktunk, sírtunk, ha a Sionra gondoltunk.” A szenvedő 
népnek Ézsaiás próféta vigasztalást hirdetett: „Vigasztaljátok, vigasztaljátok 
népemet - mondja Istenetek.” A szenvedő népnek az Úr megígéri az örömet, 

a szabadulást és azt, hogy meg fogja látogatni őket. Jézus születésével 
meglátogatott bennünket és vigasztalást hozott nekünk. 

Szabadítást hozott nekünk! 

   A mai ember élete elég zsúfolt, versengő, és sajnos e pörgő életben sokan 
nyugtalankodnak. Jézus emberré létével hozott békességet a menny és a 
föld között. A bűn, a szenvedés, a szomorúság világában Jézus lett a 
Szabadítónk. Minden lélek részesülhet az Ő örömében! Ne felejtsük, hogy 
az Úr kegyelméből lettünk szabadok! 

Békességet hozott nekünk!  

   A békesség nem természetes dolog, hanem egy ajándék Jézustól. A jelen 
világban szenvedünk, sóhajtozunk, de béke vár bennünket. Tudjuk, hogy 
nekünk megadatik az örök élet, célba fogunk érni. Ezért a világban 
harcolunk, de békességünk van a szívünkben. „Dicsőség a magasságban 
Istennek, és a földön békesség, és az emberekhez jóakarat.”  
A magasságos Istennek Fia egy gyenge, törékeny emberré lett a földi lét 
korlátjai között, hogy megmentse a világot. Így a karácsony öröm és 
reménység a számunkra, de feladat is egyben: Jézus szeretetét kell 
gyakoroljuk mások felé.  
   Ha még nem adatott neked mennyei békesség és öröm, akkor kérd az 
Úrtól, hogy Jézus, a békesség királya a szívedben is király legyen!  
 
                                                                                Kim Sun Taik 

                                                                                   lelkipásztor 

 
 
 
  

Kedves Olvasóink! 

Szeretetteljes karácsonyi 

ünneplést kívánunk a már 

megérkezett és még eljövendő 

Jézussal! 

 

A Lámpás újság szerkesztősége 

 



 

LÁMPÁS                                                                                        2021. 26. évfolyam 88. szám   

 
2 

 

 

 

BIZONYSÁGTÉTELEK 

 

Látogatás és megújulás 
 

   Valaki már fiatalon is öreg, más akár 70-80 évesen 
is fiatal tud maradni, telve a szíve hálás vidámsággal 
és aktívitással. Sokszor hallottam, hogy az időskor 
ilyen-olyan problémákat hoz: nem tudunk mozogni, 
elcsüggedhetünk és depressziósak lehetünk. Sőt 
ellankadhat a hitünk is, így bezárkózva a félelem 
rabjaivá válhatunk. Elgondolkodtam arról, mi lesz, ha 
én is ilyen leszek időskoromban?  
   Egyik nap Banyikné Julika nénivel meglátogattunk 
egy idős nénit. E látogatáson nagy bátorítást kaptam. 
Láttam valakit, aki 87 évesen is ép. Nem tud annyira 
mozogni, de az elméje tiszta, gondolkodni tud, derűs, 
és rendben tudja tartani magát és lakását. Minden 
nap olvassa az Igét és imádkozva belé kapaszkodik. 
Ez az az élet, ami az Úrban van elrejtve. A néninek 
is voltak mély völgyek az életében. Tüdőrákja volt, 
majdnem meg is halt. Tavaly pedig a házastársi 
szeretetben elhidegült férje hunyt el, de ő végig 
elkísérte őt haláláig. Egyik napon az Úrtól kapott egy 
imádságot: 
   ,,Uram, Uram, Uram! Nyisd meg az én ajkam, hogy 
hirdethesse szám a Te dicséretedet! Tudja meg az 
egész világ, hogy az emberi szem meglátja minden 
alkotásod. Mindenütt jelenvaló Úr! Előtted semmi el 
nem titkolható. A békesség és szeretet Istene a 
Benned bízóknak hatalmas ereje. Tiéd a dicsőség, 
Tiéd a hála! Jézus vére a bűneink megváltása, 
szereteted legnagyobb bizonyítéka!’’ – Ez Magdi néni 
imája. 
   Bizony, igaz az ige: „Sőt ha a külső emberünk 
megromlik is, a belső emberünk mégis megújul 
napról napra” (2Kor 4,16). 
                                                Jang BoKyeung  
 

                                                                                                  

 

Jézus munkatársai vagyunk 
„Engedjétek hozzám jönni a gyermekeket…”  

(Mk 10,14) 
 

   Az elhívásra mindig válaszolnunk kell. Jézus azt 
várja, hogy mondjunk igent. Új szolgálatomban 2021. 
szeptember 1-től hittanoktató vagyok. Az Úr mindent 
elkövetett, hogy megértsem az Ő akaratát, és ehhez 
a Szentlélek el is végezte a szívemben a szükséges 
munkát.  
 
 

 
 
 
   Nehéz volt otthagyni a bölcsődét, ahol empatikus 
vezető, nagyon jó kollégák, aranyos gyermekek, 
szakmai tapasztalat és kiszámíthatóság között 
végeztem a nem könnyű és felelősségteljes 
munkámat. Az Úr ismerve engem, hagyott időt az 
elengedéshez. Számtalanszor azt a kijelentést 
kaptam, hogy ne féljek, csak bízzak. „Bizodalmad 
legyen az Úrban teljes elmédből; a magad értelmére 
pedig ne támaszkodjál. Minden te útjaidban 
megismered őt; akkor ő igazgatja a te útjaidat” (Péld 
3,5).  
   Vágytam már arra, hogy sok időt tölthessek 
Jézussal, s többet beszélhessek róla és vele. Most új 
szolgálatban mind ezek meg tudnak valósulni.  
   Három általános iskolában és kettő óvodában 
tanítom a hittant a gyermekeknek. Legnagyobb 
élmény számomra az ovikban lenni. A Vörösmarty 
óvodában 15 gyermek jár és várja hétről hétre a 
bábozást. Csillogó szemekkel kérdezik a végén, 
hogy legközelebb folytatom-e a történetet?  

   Nagyon jó érzés látni azt, hogy vannak hitre nevelő 
családok, melyekben a legkisebbek is ismerik a 
bibliai történeteket. Ők mindig buzgón felelnek a 
kérdésekre és örülnek, mert tudják a választ. Az 
iskolások között szívemet gyakran melegség járja át, 
amikor közlik, hogy a hittan a kedvenc órájuk. 
Szeretnek Jézusról tanulni és sokan közülük 
hangosan is mernek imádkozni. Valóban sok 
szeretetet kapok tőlük! 
   A szakmai képzésemen ez hangzott el: „a hittanóra 
legyen egy élményteli közös pillanat a gyerekekkel!” 
Figyelnünk kell a gyermekek lelkiállapotára, s 
élvezzük azt a bizalmat, amit tőlük kapunk! 
Hallgassuk meg őket, mert lehetnek többen is, akik 
otthon nem tudják megbeszélni szüleikkel azt, ami a 
szívüket nyomja. Legyünk egy nyitott pillanat, ha kell, 
tegyük félre a feladatot, változtassunk a fontossági 
sorrenden, tehát legyünk áldásközvetítők. Figyeljünk 
Jézusra és figyeljünk szívünkkel is a gyermekekre!  
 

Bánkutiné Földi Mónika 
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Megtérésem története 
 

   18 éve, szombaton hazatérve a délutáni 
istentiszteletről, sokszor szomorú voltam és sírtam. 
Láttam, hogy sokan örvendeznek. Hogy lehet ez? Azt 
mondták, azért örülnek, mert megtértek Istenhez. 
Bűnbocsánatuk és örök életük van. Hogy kell 
megtérni? – kérdeztem. Így: Te pedig amikor 
imádkozol, menj be a belső szobádba, és ajtódat 
bezárva, imádkozzál a te Atyádhoz (Mt 6,6). 
Elhatároztam, hogy ezt én is megteszem.  
   Hazaérve bezárkóztam, bűnvallást tettem a 
Mennyei Atyának, és kértem, hogy bocsásson meg 
nekem. Átadtam Neki az életemet. Éreztem, hogy 
nagy tehertől szabadultam meg. Tudtam, hogy 
minden megváltozott. Éreztem, hogy Ő ott van 
velem, és szeret. Egy másik világ, Isten Országa nyílt 
meg előttem. A Szentírás életre kelt. Mindez a 
Szentlélek által történt.  
    Azóta az Úr mindig velem van, ha nem érzem is. 
Vezet, és még ha sokszor bukdácsolok is, segít 
felállni. Végtelen öröme mindig vár, főleg az 
istendicsőítésben, hiszen az Úr dicséretek között 
lakozik (Zsolt 22,4). Magasztald Őt, mert egyedül Ő 
méltó rá! Ámen. 
 
                                        Bodáné Csontos Gabriella 

 

 
 

Hittancsoda – hitoktatói jelentés Pásztóról 
 

   Mai nap teljes létszámmal működtünk! Nagyon 
áldott volt az óra, de szeretném megosztani a nap 
legnagyobb áldását: Miközben november 14-re a 
közös templomi éneket tanultuk, az egyik kislány 
erősen sírni kezdett. A dal szövege valóban nagyon 
megindító volt: „Ő értem halt meg a kereszten, 
helyettem szenvedett”. Alig tudtuk megvigasztalni. 
   Az Úrnak hála, az ének folytatásával a lányka 
megnyugodott: “de harmad napon feltámadott… 
Jézus ma is él!”  
   Gyönyörű volt ez a nap, hála az Úrnak! 

                                                                           
                                         Dr. Reineltné Gyuris Betti 

 

 
 

Adventi várakozás 
 

   Kedvenc időszakom az advent. Várakozás az Úr 
érkezésére. Azért szeretem legjobban ezt az 
időszakot, mert mindig örömteli izgalomban telik 
egészen karácsonyig. Ugyanakkor emlékeztet arra, 
hogy a legrohanósabb hónapban, decemberben, 
nem csak karácsonykor tölthetünk időt Istennel és 
egymással.  
 

 
 
Süthetünk együtt mézeskalácsot, hallgathatunk, 
énekelhetünk adventi-karácsonyi dalokat. 
Felolvashatjuk a Bibliát, díszíthetjük közösen a 
lakást, és főleg a szívünket. Hiszen az áldott Vendég 
közelít!  
   Hamar elfut ez a négy hét. Tavaly, a karantén alatt, 
ez az áldott és boldog idő is egészen más volt, mint 
azelőtt. A vírus és a bezártság miatt gyengék és 
feszültek voltunk. Jézus jelenléte viszont nem 
távozott el. Végig ott volt érezhetően velünk. 
Számomra világossá vált, hogy Jézus a Vele való 
személyes kapcsolatra teszi a hangsúlyt. Keresnünk 
és várnunk kell Őt minden nap. Minden találkozásod 
hatalmas öröm lesz Vele! 

Bodáné Csontos Gabriella 
 

 

KÖRKÉRDÉSÜNK:                  

HOGYAN SZÓL MA ISTEN? 

 

   Egy szombati Istentisztelet alkalmával ezt a 
kérdést kapta a gyülekezet: Hogyan szól hozzád 
Isten? Ezt bizony nehéz elmagyarázni olyan 
embernek, aki nem tapasztalja. 

 

 
 

Vigasztalással 

 
    Áldottnak érzem magam, mert több csatornán 
keresztül is megtapasztalhattam az Úr vigaszát az 
elmúlt egy évben. Gondolati síkon nem egyszer 
kaptam gyógyírt jelentő dalt. Máskor, Biblia olvasása 
közben egy igei szakasz kapott hangsúlyt bennem, 
ami támaszt nyújtott elkeseredésemben.  
    Bizony mind e közben engem is használt az Úr 
mások vigasztalásában. Bizony előfordult, hogy 
hétköznapi teendőim közepette elfelejtettem, mire 
kért Isten, de addig éreztem nyugtalanságot, míg 

meg nem tettem.  
     Hálás vagyok az Úrnak, hogy megtartott az elmúlt 
évben.                                           
                                                         Balla Marianna 

 

 
 

Hogyan lehet Istennel kapcsolatban lenni? 
  
   Ezt a kérdést hitetlen barátaim szokták feltenni. 
Kísérletet teszek arra, hogy a saját nyelvükön 
fogalmazzam meg válaszaimat. 
  

1) Manapság nagyon is gyakori az online 
ismerkedés. Vajon lehet-e Istennel chatelni? 
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   Hiszem, hogy igen. Hallgattam ma reggel egy 
bizonyságtételt. Egy férfi emlékszik vissza arra, hogy 
miként váltak el szülei 12 éves korában, majd 
meghalt a 21 éves bátyja autóbalesetben. Nem 
sokkal később pedig nagyszülei mentek el. Érthető 
módon szomorú volt és válaszokat akart kapni. 
Eldöntötte, hogy Istent is megkérdezi. Elkezdte 
olvasni a Bibliát és megtalálta Jób történetét. Rájött, 
hogy Isten szuverén Isten, aki bármit megtehet. Jób 
óriási szenvedésen ment át, de végül vitatkozó 
kérdéseire Isten megszólalt, sőt átélte a Mindenható 
jelenlétét.  
   Akkor ezt mondta: "Eddig még csak hírből 
hallottam rólad, de most saját szememmel láttalak" 
(Jób 42,5). – A fiú megértette, hogy saját tragikus útja 
segítette őt Istenhez. Korábban is hallott róla, de 
most már személyesen rátalált. 
   2)  Mi a helyzet a hanghívással?  
   Isten megszólítását imádságnak hívják. Isten 
mindig felveszi a kagylót, meghallgatja, amit 
mondunk neki. De vajon válaszol-e? Sok ember 
beszámol arról, hogy imádság után a szívében 
változást érzett. Megnyugodott, megerősödött és sírt, 
majd megkönnyebbült. Isten egyenesen a szívbe 
juttattatja el üzenetét, mivel ez mostani viszonyaink 
között nem akusztikus tapasztalat. Ő a szívünk 
mélyén szólal meg. Hangja lelkünk egy adott 
területén rezonál, amelyet nehéz megfogalmazni, de 
belső bizonyossággal tölt el bennünket.  
   3)  Lehet Istennel találkozni? 
   Jézus erről is beszélt: „Mert ahol ketten vagy 
hárman összegyűlnek az én nevemben, ott vagyok 
közöttük” (Máté 18,20). Istentiszteleteken, 
istendicsőítő alkalmakon, evangelizációkon, 
bibliakörön és imaalkalmakon is lehet találkozni vele. 
Az ember a szívében érez egy olyan légkört, melyet 
korábban sehol máshol nem érzett. Hiszem, hogy 
ilyenkor a mennyországból egy résnyi fény 
bevilágítja alkalmainkat, és lelkileg tudjuk, hogy 
Jézus Szentlelkével köztünk van. 
   El kell fogadjuk, hogy az alkotás az Alkotóval más 
módon tud kapcsolatot tartani, mint mi emberek 
egymás között. Igen, lehet Istennel kapcsolatot 
tartani, azonban szókészletünk nem alkalmas ennek 
tökéletes kifejezésére. Aki ellenben átéli ezt, az tudja, 
hogy Jézus báránya lett, s hallja a pásztor hangját. 
 
                                                               Tóth Dávid 
 

 
 

Hogyan szól Isten? 
 

    Az ÚR személyesen nekem szóló szavát és annak 
megértését mindig valóságos csodának tartom. Ez 
teljes egészében kegyelem, melyet nem lehet 
kiérdemelni, vagy más módon kierőszakolni. Amit én 
tehetek: elcsendesült, imádságos lélekkel és 
gyermeki hittel várakozom. Bizonyos vagyok abban, 
hogy előbb-utóbb valamilyen módon szólni fog az 
ÚR.  

 
Hívő életem során az ÚR többféle kommunikációs 
csatornán keresztül szólt és indított valamire, vagy 
ellenkezőleg, állított meg valamiben. 
   Leggyakrabban a szent, elkülönített időket – 
gyülekezeti alkalmakat és egyéni csendességeimet – 
használja az ÚR arra, hogy szóljon hozzám. Ezek a 
megtapasztalások szinte mindig az igéhez és imához 
kötődnek. Jövök az ÚR elé a csapongó 
gondolataimmal és az ezekhez kapcsolódó kesze-
kusza érzésekkel. A jelenlétében lecsendesül a 
lelkem, mint kicsi gyermek apja ölében. Még ha nem 
is hallok valami személyes szót, sokszor már az is 
elég, hogy a jelenlétében tudhatom magam.  
   Azután egyszer csak jön egy gondolat, melyről 
tudom, hogy nem az én gondolatom. „Bizony a ti 
gondolataitok nem az én gondolataim, és a ti útjaitok 
nem az én útjaim – így szól az Úr” (Ézs 55,8). 
Érzékelhető a különbözőség az én logikámból adódó 
következtetések és a Szentlélek által, kívülről kapott 
gondolatok között. Tőle kapom az ismeretet Isten 
országáról, annak titkairól és törvényszerűségeiről. 
Ennek mindig van az én aktuális élethelyzetemre 
vonatkozóan gyakorlati következménye. 
   Tapasztalataim szerint az ÚR gyakran kétszer-
háromszor is megerősíti szavát. Például az egyéni 
csendességeimben megértett üzenet elhangzik rövid 
időn belül egy igehirdetésben is, vagy a több helyről 
olvasott igehelyekből ugyanaz a gondolat válik 
hangsúlyossá. 
   Fontosnak tartom a megértett üzenet leírását egy 
kis füzetkébe, hogy az még jobban rögzüljön, mivel a 
sok-sok impulzus, mely napközben ér, könnyen 
felülírja Isten szavát a lelkemben. 
   A megértett üzenet másokkal való megosztása 
szintén további bizonyosságot ad számomra. Ha az 
ÚR szavával vigasztalok, bátorítok, esetleg intek 
testvéreket vagy nem hívőket, egészen más hatást 
tudok kiváltani a diakóniai szolgálatomban és privát 
életemben, mint amikor csak a magamét mondom. 
 

Tóth Zoltán 

 

KÖNYVAJÁNLÓ 

 

 

Dr. Tatai István: SZENTNEK NEVEZIK, 

avagy advent meccshangulatban 

  

   Amikor a Parakletos Kiadó hirdetésében 

megláttam, hogy megjelent szeretett lelkipásztorunk 

legújabb, immáron ötödik könyve, alig vártam, hogy 

olvashassam: Szentnek nevezik, avagy advent 

meccshangulatban. Bátorító üzenetek az Úr 

érkezéséről  
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   Már a címe is figyelem felkeltő. De hogy is jön ide 

egy focimeccs? Nos, már az első oldalon kiderül, 

milyen egy “futballhuligán” 

találkozása a kisdeddel.  

    A könyv sok csodás 

adventi igehirdetést 

tartalmaz lelkipásztorunk 

tőle megszokott kitűnő 

stílusában. Tanításaiban 

mindig megismerhetjük a 

korra jellemző tudnivalókat 

is, érdekes történetekkel 

fűszerezve.  

   Régi szép időket idézett 

fel bennem ez a könyv: a szórványlátogatásokat, 

amikor vasárnaponként volt, hogy három igehirdetést 

is hallhattunk.   

   Ajánlom e könyvet az elkövetkező időszakra.   

Adja az ÚR, hogy igazi adventünk legyen, hogy ne 

járjunk úgy, mint az a házaspár az utolsó oldalon...  

 
Fonyódiné Judit 

       

SZÓRVÁNYAINK ÜZENETE 

 

Tíz éves évforduló  
és evangelizációs hét Jobbágyiban 

 
   Isten kegyelméből szeptember 26-án hálaadó 
istentisztelet keretében emlékezhettünk meg kis- 
templomunk felszenteléséről. Az elmúlt 10 év alatt 
néhányan lakhelyet változtattak, és voltak, akiket az 
Úr szólított el közülünk. De az Ő szerető 
gondviselése által új testvéreket is vezetett hozzánk.  
   Nagyon hálás a szívünk, hogy több mint kilenc éve 
folytatódnak a hétfői imaórák és a havi bibliaórák 6-7 
fővel. A Szentlélek Isten érezhetően velünk van. 
Hálásak vagyunk Dr. Tatai István lelkipásztornak, 
hogy megemlítette nekünk az evangelizációs 
alkalom lehetőségét, amit örömmel elfogadtunk. Így 
október 19-22. délutánjain meghallgathattuk 
felvételről Szabó Imre lelkipásztor igehirdetéseit és 
felesége, Szabó Éva lelkipásztor asszony 
bizonyságtételeit.  
   A téma a bálványimádás volt: 
 
 

 
 
 
   Az első alkalmon tisztázódott, hogy mi is a 
bálvány? Hajlamosak vagyunk az embereket két 

csoportra osztani: hívőkre és hitetlenekre. Pedig ez 
így nem igaz.  
   Mert minden ember hisz valamiben, csak az nem 
mindegy, hogy miben. Ha Istent felcseréli bármire, az 
már bálványimádás. Sokszor észre sem vesszük, 
hogy bálványozzuk például: a hitvestársunkat, 
gyermekeinket, unokáinkat, az autónkat, vagy bármi 
egyebet. Nagyon vigyáznunk kell, mert a bálványaink 
rabszolgává tehetnek bennünket, melyektől életünk 
végéig sem szabadulunk. 
   A második alkalom a pénz bálványozásáról szólt. 

Minél több van belőle, 
annál több kell. Sokan 
mondják, ilyen világban 
élünk. Nem lehet 
lemaradni, ez egy ördögi 
kör. A pénz imádata miatt 

házasságunk, 
kapcsolataink, vagy akár 
az egész életünk tönkre 
mehet. A 

gazdagság önmagában 
nem boldogít. Az igaz 

boldogság forrása egyedül Jézus Krisztusban van. 
"Egy szolga sem szolgálhat két úrnak, mert vagy az 
egyiket gyűlöli és a másikat szereti, vagy az egyikhez 
ragaszkodik, és a másikat megveti. Nem 
szolgálhattok Istennek és a mammonnak" (Lk 16,13). 
   A harmadik alkalom a szerelem bálványozásáról 

szólt. Vannak emberek, akik 
csak saját testüket 
bálványozzák. Mindig újabb 
kapcsolatot keresnek, mégis 
boldogtalanok maradnak. A 
szerelem nem bűn, csak tudni 
kell vele helyesen élni. Az első 
emberpár bűnesete óta senki 
sem tökéletes. S két tökéletlen 
ember házassága csak úgy 
lehet boldog, ha jelen van Isten 
az életükben. 
   A legnagyobb bálványunk önmagunk vagyunk. 

Már a tanítványok is vitatkoztak azon, hogy ki 
közülük a legnagyobb. Jézus ezt mondta: "...aki 
közöttetek naggyá akar lenni, az legyen a szolgátok, 
és aki közöttetek első akar lenni, az legyen a 
rabszolgátok" (Mt 20, 26-27). – Valahogy mindnyájan 
így gondolkodunk. Felmagasztaljuk magunkat. 
Büszkeség, gőg, és önmagunk hódolata, mind 
bálványimádás. Saját magát képzeli a 
legnagyobbnak az ember. Ez három dologban 
mutatkozik meg:  

a) Végletekig ragaszkodunk saját 
igazságunkhoz, úgy érezzük: mindig csak 
nekünk lehet igazunk.  
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   b) Úgy gondoljuk, hogy saját akaratunknak kell 
mindig megvalósulnia!  Ugyan imádkozzuk a 
"Legyen meg a Te akaratod" kérést, de ez sokszor 
hazugság ajkunkon, mert valójában gyakran csak 
Istent akarjuk magunkhoz hajlítani.  
   c) Saját dicsőségünk elismertetésére törekszünk. A 
másik embertől érkező elismerés azonban gyakran 
csak üres hízelgés. 
   Az önbálványozás kivesz az életünkből minden 
örömöt. Amikor megismerjük Jézust, akkor 
életünkben helyreáll a helyes sorrend: első lesz az 
Úr! 
   Minden alkalom énekléssel és imádsággal 
kezdődött és a végén bizonyságtételek hangzottak 

el. A legutolsó 
alkalmon egyenként 
egy igével a 
tiszteletes úr 
megáldott minket. 
Ez az evangélizácó 
számunkra egyúttal 
bűnbánati hét is 
volt, így vasárnap a 

Kegyelem 
asztalánál, az 

úrvacsorai 
közösségben, teljesen átszellemülve állhattunk 
meg.   Egyedül Istené a dicsőség! 
 

Cséke Nelli, Jobbágyi 
 

 
 

Nagy örömök Apcon 

   Június vége felé Apcon volt egy örömteli 

gyermekfoglalkozás. Két napon át játszottunk, 

énekeltünk, beszélgettünk és hallgattuk az Úr Igéjét. 

Úgy éreztem, mindenki szívében ott volt a vágy, hogy 

milyen jó lenne, ha újabb alkalmakat teremthetnénk 

hasonló találkozókra. Gondolkodtam és imádkoztam.  

    

 

   Az új tanév kezdésével örömmel láttam a hitoktatói 

órarendemben, hogy adatott nekem egy szabad nap, 

így elindulhatott a gyerekfoglalkozás Apcon. 

Csütörtökönként megyek a férjemmel és együtt 

töltjük az időt az ottani gyerekekkel. Minden lélek az 

Úré! Az Úr vezessen bennünket!      

                                                         Jang BoKyeung                                                                         
 

 

HÁLAADÁS ÉS BESZÁMOLÓ 

 

 
Reformáció ünnepi istentisztelet 

 
   Október 31-én a Reformáció emléknapján, 
templomunk adott otthont az ünnepi istentiszteletnek. 
Az evangélikus és baptista testvérekkel közösen 
adhattunk hálát az egyháztörténeti és hitéleti 
szempontból is igazán meghatározó eseményekről. 
   Az igei tanítást Kocsik Mónika evangélikus 
lelkipásztor hirdette, majd lelkipásztorunk Dr. Tatai 
István a református szimbólumokról, azok 
jelentéséről tartott előadást. 
   Az ünnepi esemény alkalmából református 
kórusunk egy igazán hitmegújító és szívet odaszánó 
énekkel készült a közösség számára. 
   Az Úrvacsora vételéhez együtt járultak a testvérek, 
ezzel is emlékezvén a közös gyökerek fontosságára. 
Az imádságos felkészülést és hálaadást 
Nemeshegyi-Horváth György baptista lelkipásztor 
vezette. 
   Isten nem a vallási hovatartozását, hanem az 
ember szívét nézi. Ő annak örül, ha a 
különbözőségeinkkel együtt, mégis egymást tisztelve 
és elfogadva, békés egységben tudunk hozzá 
fordulni és dicsérni őt. 
   Az istentisztelet minden mozzanata ezt az 
egységet példázta, de volt egy különlegesen is mély 
pillanat, amikor a három gyülekezet egy szívvel és 
egy szájjal dicsérte az Urat: az úrvacsorai közösség 
egy része alatt megszűnt az orgonakíséret, az ,Isten 
élő lelke jöjj’ című ének mégis olyan erővel és 
lelkesedéssel szólt a templom falai között, hogy Isten 
dicsőségének különleges jelenlétét lehetett 
megtapasztalni azokban a percekben.  
   A három felekezet továbbra is keresi a közös 
programok lehetőségét, melyben Isten szeretetét és 
örömét lehet hirdetni a körülöttünk élők számára is. 
 

Nagy Zsuzsanna 
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Éves beszámoló és tervezet 
 

   Az Úr jóvoltából a nehézségek közepette 
békességben telt a 2021-es év. Sok programunkat a 
pandémiás intézkedések ellenére is sikerült 
megvalósítanunk. Templomunkban jelentős felújítás 
nem történt, erőforrásainkat a lelki megújulásra, 
megerősödésre fordítottuk. Istentiszteleteinket online 
is közvetítjük, a templomban és a templomkertben is 
biztonságosan részt vehetünk alkalmainkon.  
   Mindehhez természetesen szükség volt 
gyülekezetünk tagjainak odaadó lelki és fizikai 
munkájára, melyért ezúton is szeretnénk köszönetet 
mondani. Köszönet illeti azokat a testvéreket, akik 
rendszeresen imádságban hordozzák 
gyülekezetünket, szórványainkat. Megemlítjük a 
hittan tanárok, a szórványmunkások, a 
gyerekmunkások, a dicsőítésben résztvevők, a 
takarítók, a kertrendezők, a látogató csoport, a 
felújításokban szorgoskodók, a Kékkereszt 
csoportunk, a különböző missziós munkákban 
tevékenykedők áldozatos munkáját. Külön köszönet 
azoknak, akik részt vesznek a szórványmunkában. 
   Egyházközségünk presbitériuma köszönetét fejezi 
ki mindazon testvéreknek, akik befizették az 
egyházfenntartói járulékot, anyagilag támogatták 
gyülekezetünket, hiszen ennek köszönhetően 
pénzügyi téren is biztosított volt Egyházközségünk 
működése.  
   Terveink szerint 2022-ben szeretnénk templomunk 
homlokzatát felújítani. Imádkozunk azért, hogy a 
táborokat és a Keresztény Fesztivált is meg tudjuk 
tartani. 
   Szeretnénk az Úr nevét fölemelni, dicsőíteni 
minden hatvani és szórvány istentiszteleten, 
gyülekezeti alkalmakon és természetesen a 
mindennapi életünkben otthon és a 
munkahelyünkön. 
   Kérjük a kedves Testvéreket, hogy továbbra is 
viseljük szívünkön gyülekezetünket! 
 

Áldás és békesség! 
Tóth László 

gondnok  
 

 
 

2021 eseményei 
 

Január  1.   – Újévi igénk Jézus alázatáról szólt  
                      (Fil 2) 
Május  23.  – Konfirmáció (1.) 
Május  24.  – Balog Zoltán püspök szentelése               
                      Nagykőrösön 
Június   6.  – Kékkeresztes csendesnap  
Június hó   – Gyülekezetet bemutató PROMÓ 
                      kisfilm készítése 

 
 
 
Június         22. – Vizitáció  
Június         25. – Kisifi agapé Tóth Zoltánéknál 
Június         27. – Szórványok csendesnapja   
                             Pásztón 
Július     23-28. – Parakletos Családi Konferencia    
                             Balatonszárszón 
Augusztus     1. – Izrael-vasárnap  
Augusztus 11-14.– Gyermekhét záró   
                               evangelizációval 
Augusztus   20. – Ökumenikus kenyéráldás  
                            Újhatvanban a városi ünnepségen 
Augusztus    21.-- Bárány Zoltán vendégszolgálata 
Augusztus    22. – Konfirmáció (2.) 
Augusztus    27. – Kékkeresztes bogrács-party          
                             Kis- Fucsala Lászlónál 
Szeptember   5. – Hittanosok istentiszteleti 
                              megáldása 
Szeptember 12. – Kórusunk szolgálata 
Szeptember 14. -- Kádárné Mátyás Márta, egykori   
                              presbiterünk temetése 
Október        16. – Taik Heart szolgálata szombati   
                              istentiszteletünkön 

 
Október    17.  – A szegények közötti első 
                           istentisztelet Apcon 
Október 19-22.– Evangélizációs estek Jobbágyiban 
Október    31.  – Közös reformációs úrvacsorai  
                           istentisztelet protestáns  
                           testvéreinkkel 
November   5. – Tiszafüredi református diakóniai  
                           otthon  munkatársainak  látogatása 
November 14. – Ron Seck lelkipásztor búcsúzó  
                           szolgálata 
November 19. – Szabó Dénes asztalos elvégezte a 
                           burkolati famunkákat  
                           templomunkban 
December 12. – Adventi délután - városi       
                           gyertyagyújtással a Kossuth téren 
 
   Helyhiány miatt nem teljes a lista számos program, 
értékes találkozó, testvérgyülekezetek felé irányuló 
evangélizációs szolgálat, valamint megtartott 
előadások tennék részletesebbé.  
   Az Úrnak adunk hálát megtartó szeretetéért, hogy 
ebben a nehéz COVID- évben megtartott bennünket. 
 

Dr. Tatai István 
lelkipásztor 
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VERS 

 

Én gyönyörködöm Isten szépségében és 

azt szeretném, ha más is észre venné, hogy Isten 

milyen szép és jó! 

Isten szépsége... 

 

Olvasom a Bibliát, 

karod úgy ölel át, 

mint gyermeket. 

 

Érzem lényed illatát, 

simogatok egy platán fát, 

 a kis öreget. 

 

Hallom, ahogy súg nekem, 

nincs ma bennem félelem. 

Áldalak! 

 

Egy padon ülve hallgatok, 

imádságra gondolok. 

Jól vagyok! 

                                                    Bárányné Zsuzsi 

 

 

      

 

      

HIVOGATÓ 

 

ÜNNEPI ALKALMAINK RENDJE  

2021 decemberében a szokásos alkalmakon túl: 

 Szórvány-karácsony Hatvanban 18-án 

(szombat) 16:00-kor 

 Szenteste Hatvanban 24-én 18:00-kor 

 Ünnep első napján Hatvanban délelőtt 10-

kor úrvacsorai közösséggel 

 Ünnep második napján Hatvanban délelőtt 

10-kor 

 Óév esti istentisztelet Hatvanban 31-én 

18:00-kor 

 Újév  napján  délelőtt 10-kor 

 

    
 

A SZÓRVÁNYOKBAN: 

Taron:                  5-én 15:00-kor 

Lőrinciben:         12-én 14:00-kor 

Petőfibányán:     19-én 15:00-kor 

Bátonyterenyén: 19-én 10:00-kor 

Ecséden:             22-én 15:00-kor 

Heréden:             25-én 08:30-kor 

Jobbágyiban:      25-én 15:00-kor 

Szirákon:             26-án 10:00-kor 

Pásztón:              26-án 15:00-kor 

Apcon:                 26-án 16:30-kor 

 


